

## 理财·投资情报

七类世足赛藏品炙手可热

本届世界杯足球赛藏品的饕餮盛宴，随着世界杯的落幕而走向高潮。因为此时是收集藏品的最好时机，不仅价廉物美，而且藏品数量繁多，大有令时节俭便宜货的意味。那么如何收集纷至沓来的世足赛藏品呢？

## ★球星贴纸

球星贴纸是国际足联授权发行的官方世界杯贴纸，上面印着世界各国球星头像，其形式为即时贴。这种贴纸世界杯举办期间非常的畅销，是最热门的应景藏品之一。自1970年墨西哥世界杯开始发行，到目前为止一直热度不减，已流行了40年历史。尽管世界杯球星贴纸发行量巨大，但往往发行种数高达数百种，因此要收集齐全可真不容易。

## ★吉祥物

从1966年英格兰世界杯赛开始，东道主标新立异地推出了拟人化的狮子，由于憨头憨脑的造型惹人喜爱，导致销路大增，由此使得吉祥物开始成了世界杯的“成员”。收藏吉祥物必须划分清楚，否则是的就是邮票、钱币等板块的世界杯藏品了。

## ★可乐罐

在世界杯举办前后，一些大公司会推出形式多样的纪念产品，其收藏依据为其瓶罐上的图案是否与“世足赛”内容有关。在国外，世界杯可乐罐的投资潜力一直撩人眼珠，其初期介入成本低，后期升值惊人的优势，令大量收藏者乐此不疲，像全套1982年西班牙“世足赛”百事可乐罐的价格在2005年就已经升到500欧元，而目前的交换价格则上升1000欧元，升值空间十分巨大。

## ★钱币

“世足赛”钱币同样是市场热点，许多国家都会在世界杯举办之际发行金银币。由于近年来国际黄金价格和邮价不断攀升，令此前发行的金银币大幅升值，也成为了世界杯足球赛产品家族的宠儿。2005年1月18日，中国人民银行发行2006年德国世界杯足球赛彩色金银纪念币，因发行量仅3000枚，发行后市价扶摇直上，市场交易一直处于活跃状态，目前成交价已攀升到14000元附近，比2006年的5500元上涨了155%，而1盎司银币的价格也扬升至380元附近，4年来的涨幅为50%左右。

## ★海报

作为世足赛的宣传品，海报的历史可谓悠久，只是许多人根本没有注意这种藏品而已。国外收集“世足赛”海报的时间也不长，由此导致了上个世纪60年代以前的海报洛阳纸贵，一些50~60年代的海报价格动辄上千美元并不稀奇。由于海报几乎是世界杯文化最集中的浓缩物，所以往往会被主办国发挥得淋漓尽致，考虑到各国文化背景的不同，海报设计风格也各有千秋，这无疑增加了欣赏性和集藏趣味性。

## ★门票

“世足赛”门票也是个收藏大类，因为这些门票制作精美、色彩鲜艳、印刷精良，特别是近年来为增强防伪功能，随着新技术的纷纷运用，也给收藏者带来不小的惊喜，投资价值也不断提升。

## ★邮票

在世界杯的集藏品大家族中，邮票无疑是最大且兴旺的板块。今年为南非“世足赛”发行邮票的国家依然不少，东道主南非自不待言，而进入决赛圈的法国、西班牙、阿根廷、日本、韩国等国家也理所当然地发行纪念邮票。

## 理财·百姓算盘

购物省钱五大原则防挨宰

一是列好购物清单 购物最忌讳冲动，在购物前会事先做个“资产清查”，列好清单，做到心中有数，然后货比三家，理智购物。此外，进商场后会绕开时尚柜台，减少无谓的开支。

二是减价时再出手 常逛商场最大的好处是了解行情，留心一些所需东西的价格，等到促销或大减价时再购买。但有一点需要牢记，时刻保持理性的消费观念，只购买预算中的物品，不要贪图便宜购买一些不需要的东西，得不偿失。

三是购物建立人脉 对日用消费品不必非到大市场购买，在家附近的平价商店既经济又实惠，购买次数多了，和商店老板混熟了，建个人脉，这样来，有的时候还能得到老板的额外折扣。

四是善用银行信用卡 信用卡不仅可以延迟付费时间，还可以积分换礼品，用好了不仅实惠，还灵活方便，但一定要记好每张卡的还款日期。

五是积攒产品宣传单上的优惠券 许多商家会发大量的宣传品，把上面的“优惠券”、“折扣券”剪下来，这样可以节省不少钱。

R人物春秋  
Renwu Chunqiu

## 祖孙三代技压“神州大舞台”

本报记者 包铃铃

日前，家住紫薇一村的陈建英一家四口从北京“凯旋”。他们在刚刚录制完成的中央电视台《神州大舞台》竞选栏目中，一路过关斩将，最终获得“月度冠军”。节目中，他们家庭所展示的才艺，受到了专业评委的高度认可，而他们一家所传递出的蓬勃朝气和乐观向上的生活情趣更是让现场100多观众评委由衷叹服。近日，记者来到紫薇一村，近距离接触了这家可爱的一家子。

## 1 一家三代酷爱舞蹈

在紫薇一村见到陈建英时，她刚刚从人民公园广场跳舞回来。一袭粉红色的舞蹈服，也许是刚刚跳过舞，陈建英的脸庞显得格外红润，而她苗条的身段，也让人怎么也想不到这是一个年近花甲的老人。

陈建英今年57岁了，女儿陈波是市国税局一名工作人员，女婿郁伟在移动公司工作。9岁的外孙女郁千帛是市第一实验小学的一名小学生。这一家人都有一个共同的才艺：舞蹈。说起这次到中央电视台参加比赛的经历，陈建英还高兴得有点晕乎乎的：“我这辈子上过这么多次的舞台，每次都是自己化妆，自己设计造型。在中央台那里享受的待遇最高，有专门的化妆师、造型师，一下舞台还有专人为你擦汗补妆。听说那些化妆师还都是给春晚演员化妆的呢。”

提起对舞蹈的热爱，陈建英告诉记者，这都源于年轻时的熏陶。8岁那年，陈建英随着父母支边来到新疆。“在新疆

几乎每个人都会跳舞，而且无师自通。”正是因为这样的氛围，她很快也成了一位活跃的舞者，跳舞几乎成了她生活的一部分。21年后，陈建英一家回到启东。这时，女儿陈波正好8岁，自小在新疆长大的她同样擅长跳舞，她将新疆舞带回了启东。

受外婆和妈妈的影响，外孙女郁千帛也爱上了跳舞。与外婆和妈妈不一样的是，她从小受到了专业的训练。郁千帛很小的时候，妈妈就发现她的个头比一般的小孩都要高点，尤其是两条腿笔直细长，听到音乐总能跟着节奏手舞足蹈。于是妈妈给她在市少年宫报了个舞蹈班，让女儿从小培养一下兴趣爱好。没想到就是这个朴素的想法，“小舞神”诞生了。民族舞、街舞，许多不同风格的舞蹈她都擅长。虽然郁千帛只有9岁，但大大小小的舞台却上过不少，还获过许多奖项。每次在舞台上一站，总是让人眼前一亮。



## 2 无心插柳走上央视

尽管爱好舞蹈，但陈建英年轻时并没有多少舞台经验，只是经常去公园跳跳舞。退休后，陈建英的时间充裕了，她会主动参加社区组织的一些活动，每年社区举办的乘凉晚会几乎都能看到她的身影，南通市每年夏天举行的“濠滨夏夜”文艺演出也都会邀请她参加。此外，陈建英还在紫薇一村社区成立了紫叶文艺队，经常跟社区内一群有着相同爱好的姐妹们聚在一起排练、演出……

比起陈建英，女儿陈波工作繁忙，平时跳舞的机会并不多，但每次省、市国税系统搞活动，她的舞蹈是必备节目。一有兴致，这祖孙

三代人就聚在家里，伴着音乐一起唱歌、跳舞，配合得十分默契。

今年的三八妇女节，市妇联组织了一场“庆百年妇运、展家庭风采”家庭才艺大赛，一家人报名参加了。经过自我介绍、特长展示、家庭风采三个环节的比赛，陈建英一家祖孙三人从众多家庭中脱颖而出，成功进入了决赛。

“既然参加了，就要尽最大的努力！”她们选择了一段当前最流行的韩国舞曲《Nobody》。陈建英从来没有跳过现代舞，为了跟上女儿、外孙女的节奏和进度，她让陈波在网上

下载了舞蹈视频，白天趁女儿上班、外孙女上学时，就跟着视频一点一点地学。晚上空闲时，三人再在家中一起排练。决赛时，这支舞获得了评委们的青睐和观众的热烈掌声，最终获得一等奖。在陈建英家，记者看到了当初她们参加比赛时拍摄的一段DV。视频中，祖孙三人配合默契，婀娜的身段、丰富的表情、灵活的手指，这段劲歌热舞让记者看得目瞪口呆。

比赛获奖后不久，市妇联将比赛现场的视频选送到中央电视台。6月20日，央视《神州大舞台》栏目组的编导打来了电话，邀请他们到北京参加比赛！

目前施某已被刑事拘留。此案正在进一步审理之中。

(王天威 杨本发)

S社会新闻  
shehui Xinwen婆媳之间起争执  
大打出手上法庭

本报讯 婆媳孝敬公婆，老人疼爱子女，这是人之常情。但就这样一对婆媳，



平日矛盾不断，发生争执后又居然大打出手。近日，市人民法院依法审结了一起一般人格权纠纷案，依法判决原告方某的医疗费1992.26元，护理费、营养费等合计2372.26元，由被告陈某赔偿1660.58元。

今年30出头的方某5年前与徐某喜结连理，婚后，方某随丈夫同公婆居住在一宅。刚开始，婆媳之间关系还算融洽，但相处时间一长，两人之间的小小矛盾不断，关系逐渐恶化。今年2月21日下午，方某与几位朋友在家中打牌，婆婆陈某来到方某家中大吵大闹，说方某将垃圾倾倒在她家农田里，损坏了庄稼。看到方某对自己不加理睬，陈某便开始破口大骂起来。家中还有牌友，婆婆一点面子都不给，一气之下，方某和陈某发生了争执，进而扭打在一起，相互厮打起来。

这时，有好心的村民出来劝架，将她们拉开。在扭打中，方某与陈某互有伤害。方某丈夫下班回到家中，妻子便向丈夫哭诉。徐某得知自己的老婆被打后，二话没说，便冲到父母家中，砸坏了部分财物。当日晚上，方某觉得头晕，便到医院诊治，医生诊断为“头部软组织损伤”，后住院治疗，医生诊断为“头部软组织损伤”，后住院

治疗4天，花去医疗费1992.26元。出院后，方某要求婆婆赔偿医药费。遭到拒绝后，方某遂向法院起诉。

(樱子 陈凯)

谎称转让拆迁证  
骗取钱财玩失踪

本报讯 谎称有拆迁证转让，待收到钱后就玩起了人间蒸发。日前，市公安局经侦大队在市区某咖啡店，将涉嫌合同诈骗的犯罪嫌疑人施某抓获。

一张拆迁证动辄几十万元，而且还供不应求，苦于生财无道的施某从中嗅出了“商机”。今年4月，施某来到市区某房产中介，谎称自己在汇龙镇汇龙村七组有房屋拆迁证出售，中介所随即联系到了欲购买拆迁证的刘先生。5月8日，施某即与刘先生签订了买卖协议书，双方约定拆迁证转让价格为28万元，施某于当日收取定金8万元，随后又于5月28日收取余款20万元，收到钱后施某便将手机停机。6月13日，施某又以同样手段骗取他人10万元。

这伙蟊贼忒嚣张  
白日还闯沿街店

本报讯 4名山东籍的聋哑人结伙在我市沿街店面盗窃财物，更为嚣张的是他们居然都是明目张胆地白日行窃。7月15日晚，市汇龙中心派出所在市区东方银座一间房内抓获了这盗窃团伙。

据查，这伙人自今年6月份以来多次窜至汇龙镇、合作镇等地盗窃临街门市商店。他们作案手法老练，不管服装店、面包店、电器店，只要有机可乘，他们就会动手行窃。他们在盗窃时，有的假装购物以转移店员的注意力，有的乘机拎盗店里的现金、香烟等财物。遇无人看管的店面，便直接撬门破锁盗窃。一个多月来，他们涉案多起，偷盗财产金额3万多元。目前此案正在进一步审理之中。

(王天威 杨本发)

## 招聘启事

南通二建新疆分公司因工程业务需要，现向社会公开招聘赴新疆施工的项目经理（二级建造师）、施工员若干名。

联系人：陆丰

联系电话：13565869388

## 易学易通，成人大专本科招生

为大专、本科学历发愁吗？为没时间学习而苦恼吗？

为评职称、考建造师没文凭着急吗？

上海交大、重庆大学、江苏大学等高校，国家电子注册、承认学历。土木工程、工程管理、学前教育、小学教育等教育类、电气工程及其自动化、会计、通信、船舶工程、法学、经济、行政管理等几十个专业。

吉林大学、武汉大学在职硕士同期招生，欢迎咨询。

www.nthqedu.com

全国红旗教育（启东党校4-101室）

电话：83031066 QQ:312284648

滨海工业园2010年  
夏季人力资源招聘会

启东滨海工业园是启东市政府根据江苏省沿海开发利用战略重点打造的大型一流国际制造业基地。为满足园区企业对各类不同层次人才的需求，滨海工业园特举办2010年夏季人力资源招聘会，届时将有50多家企业参会，提供包括机械、机电一体化、外贸、材料热处理、生物、化学、食品、化工高分子、纺织专业、普通操作工等400个工作岗位。园区提供车辆免费接送（接送地点：启东市实验小学门口，发车时间：7点30分）。启东滨海工业园热忱欢迎各位大中专毕业生和社会人员前来应聘求职，加盟园区，这里将为您提供稳定的就业平台，舒适的工作环境，优良的配套服务，广阔的的发展空间，助您在这一方充满发展前景的热土上一展所长，成就未来！

时间：2010年7月22日上午8点

地点：滨海工业园福海大酒店内

联系电话：83264419 83803011

## 紧急通告

各工商企事业单位：

近日，中国电信《启东电信黄页》编辑部连续接到客户投诉：有人以《启东号簿》名义到各单位办理盗版中国电信黄页号薄业务，收取现金/支票，造成恶劣影响，这些均非启东电信黄页的授权行为。电话号码是国家的信息资源，由国家通信主管部门管理，任何其他单位不能以“启东电信黄页号码”的名义开展相同业务。敬请广大客户提高警惕，核实来访人员身份。方法如下：

1. 确认收费方式与电话费合并收费，千万不要交付现金；

2. 认准中国电信标志，对上门人员统一拨打10000或登陆www.0513118114.com进入“销售人员认证”进行身份核对；

3. 确认电信黄页刊登，114查询，电信网络发布均可同时办理；另外，近期在启东地区电话诈骗手段多样化，请各企事业单位注意防范。

咨询电话：83308114、85599777

中国电信《启东电信黄页》编辑部

启东市公民健康素养有奖知识竞赛  
抽奖结果公布

一等奖：庞娟	丁捷	范浩	黄锋霞	范成昌	陆飞成	顾冬生	管云	董晓燕	沈玉香
二等奖：高树生	张德新	蒋玲	宋健美	殷德康	蒋玲	陈金辉	唐蓉蓉	黄峰宸	陆云深
三等奖：王磊	季晓霞	吴建华	顾春辉	周正平	薛兵	朱永泉	张锦辉	杨祖平	施静
鼓励奖：施建新	龚皓	卞兰英	徐水如	薛燕	陆娟	范张美	周正兴	陈利阁	施敏霞
朱春林	陈玉英	朱春林	王林高	焦长宝	侯俊杰	吴金如	许杰	施菊新	张华
蔡莉莉	谢旭峰	蔡莉莉	黄锡亮	袁凤凡	梁永涛	徐晓虹	陶克芳	朱建彬	施柏森
倪东伟	张建兰	倪东伟	陆锦宏	陈林	陈俊	吴金红	姚柳燕	袁宾	曹英
倪国新	徐锦玉	倪国新	蔡仲辉	王林林	管海华	陈佩瑜	张能元	陈卫东	朱伟华
陆忠英	陈亚英	陆忠英	王天晴	陆信平	陆卫星	倪伟	陈智超	顾卫东	倪庄华
韩蕴芳	黄晓美	韩蕴芳	张卫						